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1. Запишите уравнение движения тела движущегося противоположно оси со скоростью 5м/с, если начальная координата 10м.
А. х=10+5t		Б. х=10-5	В. х=10-5t	Г. х=-5t

2. Уравнение движения тела имеет вид х=30-15t. Определите координату тела через 2 секунды.
А. 15м		Б. 0м		В. 45м		Г. 60м



3. Запишите уравнение движения  первого тела по графику.
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4. По графику определите скорость движения тела. 
              х				А. –2,5м/с
            10				Б. 5м/с
					В. 2,5м/с
              0				Г. -5м/с
                               4                 t
           -10

5. Определите скорость (в м/с) равномерного скольжения конькобежца, который за 5 минут проехал путь длиной 1,5 км.
А. 5 м/с	Б. 3 м/с	В. 300 м/с	Г. 30 м/с

6. Запишите уравнение движения тела движущегося вдоль оси со скоростью 3м/с, если начальная координата 0м.
А. х=3t		Б. х=-3t		В. х=3+t	Г. х=-3+t

7. Уравнение движения тела имеет вид х=-10+5t. Определите координату тела через 2 секунды.
А. 20м		Б. 5м		В. 15м		Г. 0м

8. Какое из приведенных ниже физических явлений не относится к тепловым?
А) кипение воды	Б) таяние льда
В) горение свечи	Г) ледоход

9. Укажите вещество.
А) чашка	Б) ваза	В) фарфор	Г) стакан

10. Ниже перечислены физические величины и приборы для их измерения. Выберите неверное соответствие.
А) длина, рулетка	Б) время, линейка
В) объем, мензурка	Г) температура, термометр

11. Записаны численные обозначения приставок. В каком примере допущена ошибка?
А) Милли (м ) – 0,001	Б) санти (с) – 0,01
В) микро (мк) – 0,000001	Г) мега (М) – 0,00001

12. Какое из приведенных значений может выражать объем жидкости?
А) 300 мл	Б) 100 дм	В) 60 с	Г) 3 км

13. Выразите 1,2 м в мм, см, дм.
А) 1200 мм; 12 см; 1,2 дм
Б) 120 мм; 1200 см; 120 дм
В) 120 мм; 120 см; 12 дм
Г) 1200 мм; 120 см; 12 дм

14. Вычислите объем тела, выразите его в м3.
[image: 11]А) 10 см3; 0,1 м3
Б) 36 см3; 0,36 м3 
В) 36 см3; 0,000036 м3
Г) 48 см3; 0,048 м3


15. Велосипедист, двигаясь равномерно, проезжает 20 м за 2 с. Определите, какой путь он проедет при движении с той же скоростью за 10 с.
А. 60 м.	Б. 100 м.	В. 150 м.

16. На рисунке приведен график зависимости пути при движении велосипедиста от времени. Определите по этому графику путь, который проехал велосипедист в промежуток времени от 1 до 4 с. 
[image: 9]А. 9 м.
Б. 12 м.
В. 15 м.


17. По графику движения определите время и место встречи первого и второго тел. 
[image: 11]А. 2 с, 5 м.
Б. 4 с, 10 м.
В. 5 с,15 м.




18. Запишите уравнение движения  второго тела по графику.
[image: 11]

А. .

Б. .

В. .



19. Движение тела описывается уравнением . На каком из графиков представлена зависимость координаты этого тела от времени?
[image: 9]







20. Ниже перечислены физические величины и единицы их измерения. Выберите верное соответствие.
А) длина, секунда (с)	Б) время, метр (м)
В) объем, кубический метр (м3)
Г) температура, миллиметр (мм)








1. Какое из приведенных значений может выражать силу?
А. 800 кг/м3	Б. 50 см3
В. 2 кг	Г. 30 мН

2. По какой формуле вычисляется сила тяжести?




А. 	Б. 	В. 	Г. 
3. На рисунке приведен график зависимости величины силы упругости от удлинения пружины. Чему равна жесткость пружины? 
[image: 12]





А. 1 Н/м	Б. 4 Н/м	В. 9 Н/м	Г. 100 Н/м

4. Парашютист спускается равномерно со скоростью 6 м/с. Его вес равен 800 Н. Какова его масса?
А. 0 кг	Б. 6 кг
В. 80 кг	Г. 14 кг

5. Какая формула для вычисления мощности приведена неверно?


А. 	Б. 


В. 	Г. 

6. Мотоцикл при скорости 108 км/ч развивает силу тяги 350 Н. Определите мощность мотоцикла.
А. 10 кВт	Б. 500 кВт
В. 20,3 кВт	Г. 10,5 кВт

7. В каком положении тело оказывает наименьшее давление? 
[image: 11]А. 1	Б. 1 и 3	В. 3	Г. 2


8. Укажите ряд слов, которые пропущены. Стены здания устанавливают на широком фундаменте для того, чтобы… давление, так как чем… площадь опоры, тем … давление.
А. уменьшить; больше; меньше	Б. уменьшить; больше; больше
В. уменьшить; меньше; меньше	Г. увеличить; больше; меньше

[image: 11]9. По графику скорости найдите путь, пройденный телом за 60 с. 
А. 1,5 м
Б. 60 м
В. 90 м
Г. 30 м

10. В каком из перечисленных ниже случаев речь идет о средней скорости автомобиля?
А. спидометр показывает 100 км/ч
Б. водитель увеличил скорость до 108 км/ч
В. путь от Киева до Полтавы пройден со скоростью 50 км/ч

11. Какой важный вывод о строении вещества можно сделать из явления диффузии?
А. молекулы всех веществ неподвижны
Б. молекулы всех веществ непрерывно движутся
В. все тела состоят из мельчайших частиц
Г. молекулы разных веществ разные

12. Молекулы притягиваются друг к другу, но между ними существуют промежутки, и они не «слипаются» между собой. Это происходит потому, что они…
А. движутся
Б. очень слабо притягиваются друг к другу
В. при большом сближении отталкиваются друг от друга
Г. величины промежутков не меняются

13.	Велосипедист за 20 мин проехал 6 км. С какой скоростью двигался велосипедист?
А. 30 м/с.		Б. 5 м/с.		В. 0,5 м/с.
[image: ]
14. На рисунке представлен график зависимости скорости равномерного движения тела от времени. Определите путь, пройденный телом за 3 с.
A. 4 м.		Б. 36 м.	B. 48 м.

15.	Тетрадь лежит на столе. Какой механической энергией она обладает относительно пола?
A. Потенциальной.
Б. Кинетической.
B. Не обладает механической энергией.

16. Человек поднял с пола чемодан весом 100 Н и положил его на полку на высоте 2 м от пола. Какую полезную работу совершил человек?
А. 200 Дж.	Б. 50 Дж.	В. 200 Вт.	Г. 50 Вт.	Д. 0.

17. Масса железного бруска объемом 0,002 м3 равна 15,6 кг. Плотность железа равна
А. 78 кг/м3
Б. 7800 кг/м3
В. 780 кг/м3

18. Вычислите массу воздуха в кабинете физики, если его объем равен 200 м3, а плотность воздуха – 1,3 кг/м3.
А. 154 кг	Б. 260 кг
В. 520 кг	Г. 308 кг

19. Какова средняя скорость страуса, если первые 30 м он пробежал за   2 с, а следующие 70 м за 3 с?
А. 19 м/с	Б. 15 м/с
В. 23 м/с	Г. 20 м/с

20. Груз массой 1000 кг нужно поднять на высоту 12 м за 1 мин. Какой минимальной мощностью должен обладать двигатель?
А. 120 Вт.	Б. 120000 Вт.	В. 2 Вт.	Г. 2000 Вт.	Д. 7200 Вт.	Е. 7,2 МВт.
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